
GAME USED BATS 
 
 
1. Luis Aguayo 1983-1988 Worth W226 
 This bat shows moderate use and is cracked.  It has a taped handle and has “16” 

written on the knob end. 
 
2. Ruben Amaro, Jr. 1992-1993 LS S329 
 This bat shows moderate use and has some dead wood and a small piece missing 

from the back of the barrel.  “33” is written on the knob and barrel ends.  From his 
days with the Phillies. 

 
3. Larry Anderson 1991-1994 LS M110 
 This bat shows moderate to heavy use and is cracked.  “47” is written on the knob 

and barrel ends.  There are specific ball ink transfers evident.  The bat is 
autographed and is from his days with the Phillies. 

 
4. Kim Batiste 1991-1994 LS C243 
 This bat shows heavy use and is cracked.  It has a taped handle and is from his 

days with the Phillies. 
 
5. Aaron Boone 2000 Adirondack 182B 
 This bat shows moderate to heavy use and has a taped handle.  It has “17” written 

on both the knob and barrel ends. 
 
5. Bob Boone 1980 Adirondack 407A 
 This black bat is from the championship year and shows heavy use and has a 

hairline crack.  It has some dead wood and a piece missing on the back of the 
barrel.  It is autographed and Boone added “1980 World Series Champs”. 

 
7. Brett Boone 1999 Adirondack 460B World Series Bat 
 This bat shows moderate use and is cracked.  It has a taped handle and has “24” 

written on both ends.  It has WS 99 stamped on the knob underneath the model 
number. 

 
8. Larry Bowa 1977-1979 H&B S222 
 This bat shows moderate use, is cracked, and has some dead wood.  It is 

autographed and is from his days with the Phillies. 
 
9. Rico Brogna Mizuno 
 This bat shows moderate use and is cracked.  It has a taped handle and has some 

dead wood.  Comes with a LOA from John Taube. 
 
10. Pat Burrell 1999-2001 LS I13 
 This bat shows moderate use and the numbers on the knob and barrel end have 

been blocked out.  The bat is autographed. 



 
11. Marty Bystrom 1983-1985 LS 
 This brown bat shows heavy use and has slight dead wood on the back of the 

barrel.  “50” is written on the knob.  It is autographed and Bystrom added “5 & 0” 
commemorating his record in the 1980 season. 

 
12. Don Carman 1986 LS U1 
 This bat shows heavy use and is cracked.  It has “42” written on the knob and 

there are specific ball ink transfers evident.  It is autographed. 
 
13. Steve Carlton 1986 Adirondack 434B 
 This bat shows moderate to heavy use and has “32” written on the knob.  434B 

143 6 stamped on the knob.  The bat is autographed. 
 
14. Wes Chamberlain 1991-1994 LS H238 
 This black bat shows moderate use and is slightly cracked.  It has “44” written on 

the knob and barrel ends.  The bat is autographed.  From his days with the 
Phillies. 

 
15. Larry Christenson 1977-1979 H&B P89 
 This bat shows light use and has “38” written on the knob.  It is autographed and 

Larry added “1980 WS”. 
 
16. Clearwater Phillies Team Bat 1983-1985 LS S228 
 This bat shows heavy use and comes with a LOA from Blue Chip Sports. 
 
17. Omar Daal 1999-2001 LS C243 
 This reddish brown bat shows light to moderate use and is cracked.  It has “37” 

written on both the knob and barrel ends. 
 
18. Darren Daulton 1991-1994 LS C243 
 This brown bat shows heavy use and has a hairline crack and slight dead wood. 
 
19. Ivan DeJesus 1984 LS K55 
 This bat shows moderate use and is cracked. 
 
20. Bob Dernier 1980-1983 LS M253 
 This bat shows moderate use and a very slight crack.  It has a taped handle.  “21” 

then “22” written on knob.  Possibly also used by Greg Gross. 
 
21. Bo Diaz 1984 Adirondack 381A 
 This bat shows moderate use and is cracked.  The handle is taped and 6 is written 

on the barrel end. 
 
22. Mariano Duncan 1991-1994 LS R205 



 This two-toned bat shows moderate to heavy use.  The handle has criss cross tape 
and “7” is written on the knob. 

 
23. Lenny Dykstra 1991-1994 LS B267 
 This two-toned bat shows moderate use and has “4” written on the knob and 

barrel ends.  It is autographed “Lenny Dykstra 1993 #4”. 
 
24. Jim Eisenreich 1991-1994 LS R205 
 This bat shows moderate to heavy use and has a hairline crack and slight dead 

wood.  “8” is written on both the knob and barrel end. 
 
25. Nino Espinosa 1979 LS R199 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “35” is written on the knob. 
 
26. Jim Fregosi 1977-1979 LS M159 
 This bat shows moderate use and is cracked. 
 
27. Kiko Garcia 1971-1979 Adirondack 155B. 
 This bat shows light use and has “3” written on the knob. 
 
28. Jeremy Giabmi 1999-2001 LS B345 
 This bat shows moderate to heavy use and has “7” written on the knob.  The bat is 

autographed. 
 
29. Doug Glanville 1999-2001 LS R219 
 This two-toned bat shows moderate use and is cracked.  It has “6” written on both 

the knob and barrel ends. 
 
30. Tyler Green 1991-1997 LS B267 
 This bat shows moderate use and has “28” written on both the knob and barrel 

ends. 
 
31. Tommy Green 1991-1994 LS C271 
 This bat shows moderate use and has a taped handle.  “49” has been written on 

the knob.  The bat is autographed. 
 
32. Greg Gross 1980-1983 LS P72 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “21” is written on the knob.  The bat 

is autographed. 
 
33. Von Hayes 1984 LS P72 
 This bat shows moderate use and has a slight crack.  “9” is written on the knob.  

The bat is autographed. 
 
34. Dave Hollins 1991-1994 LS R161 



 This bat shows heavy use and is cracked.  The handle is taped and “15” is written 
on the knob and barrel ends.  The bat is autographed and it comes with a LOA 
from Blue Chip Sports. 

 
35. Pete Incavaglia 1993 Adirondack 225A 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “22” is written on both the knob and 

barrel ends.  Specific ink transfers from MLB balls are evident.  The bat is 
autographed and comes with a LOA from Blue Chip Sports. 

 
36. Danny Jaskson 1991-1994 LS R205 
 This bat shows heavy use and is cracked.  “27” is written on the knob and barrel 

ends and specific ink transfers from MLB balls are evident. 
 
37. Greg Jefferies 1995-1998 Young Bat Co. GJ J727 
 This black bat shows light use and is cracked. 
 
38. Steve Jeltz 1988-1989 Worth WC115 
 This bat shows moderate use and has a slight crack and a taped handle. 
 
39. Jay Johnstone 1976 Bicentennial H&B P89 
 This bat shows light to moderate use and has “21” written on the knob.  The bat is 

autographed and comes with a LOA from Greg Weachter. 
 
40. Kevin Jordan 1999-2001 LS P72 
 This bat shows heavy use and has a slight crack.  “23” is written on the knob.  Bat 

comes with a LOA from California Sports Investments. 
 
41. Ricky Jordan 1992 Adirondack 460B 
 This bat shows moderate use and is cracked.  Specific MLB ball ink transfers 

evident. 
 
42. John Kruk 1991-1994 LS R161 
 This bat shows moderate use and has some dead wood.  “29” is written on the 

knob and barrel ends and the bat is autographed. 
 
43. Travis Lee 1998 Glomar G341 
 This bat shows moderate use and is autographed. 
 
44. Mike Lieberthal 1997-1998 LS I13 
 This black bat shows moderate use and has slight dead wood on front of barrel.  

“24” is written on the knob and barrel ends. 
 
45. Tony Longmire 1991-1994 LS C243 
 This bat shows moderate use and has a slight crack.  “27” is written on the knob, 

indicating a pre-rookie bat. 
 



46. Greg Luzinski 1971-1979 Adirondack 300A. 
 This bat shows moderate use and has “19” written on the knob.  The bat is 

autographed. 
  
47. Garry Maddox 1976 Bicentennial H&B M247 
 This bat shows light to moderate use and has a small piece missing from the back 

of the barrel.  “31” is written on the knob. 
  
48. Garry Maddox 1980-1983 LS M247 
 This chocolate brown bat shows light to moderate use and has “31” written on the 

knob. 
 
49. Roger Mason 1986-1989 LS C271 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “48” is written on the knob. 
 
50. Gary Matthews 1980-1983 LS J93 
 This bat shows light to moderate use and has a very slight crack.  “34” is written 

on the knob. 
 
51. Len Matusek 1984 LS K75 
 This bat shows heavy use with a small piece missing from the back of the barrel.  

There is slight dead wood and has 12/17 on the barrel end of the bat. 
 
52. Bake McBride 1971-1979 Adirondack 256S 
 This bat shows heavy use and is cracked.  “21” is written on the knob and the bat 

is autographed. 
 
53. Tug McGraw 1980-1982 Adirondack 332B. 
 This bat shows light use and is autographed with his full name “Frank Edwin Tug 

McGraw Jr.”  There is no date code on the knob. 
 
54. Willie Montanez 1973-1975 LS M140 
 This bat shows moderate use and has a piece missing from the back of the barrel 

and a tiny piece missing from the knob.  “27” is written on the knob and the bat is 
autographed. 

 
55. Mickey Morandini 1991-1994 LS U1 
 This bat shows moderate to heavy use and is autographed twice.  “12” is written 

on both the knob and barrel ends. 
 
56. Keith Moreland Cooper 256B 
 This bat shows moderate use and has a slight crack.  “10” is written on the knob 

and barrel ends.  The bat is autographed. 
 
57. Terry Mulholland 1991-1994 LS C300 



 This bat shows heavy use and is cracked.  There is slight dead wood and “45” is 
written on both the knob and barrel ends.  The bat is autographed. 

 
58. Todd Pratt 1991-1994 LS C243 
 This reddish bat shows moderate to heavy game use and is cracked.  “6” is written 

on the knob. 
 
59. Shane Rawley 1986-1989 LS P72 
 This chocolate brown bat shows moderate to heavy use and has a slight crack.  

“28” is written on the knob. 
 
60. Randy Ready 1986-1989 LS C263 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “5” is written on both the knob and 

barrel ends. 
 
61. Ron Reed 1980-1983 LS P89 
 This bat shows moderate use and has a hairline crack and red bat rack marks.  

“42” is written on the knob.  Bat comes with a LOA from Mike Darwish. 
 
62. Ben Rivera 1991-1994 LS R161 
 This black bat shows light to moderate use and has “34” written on the knob.  The 

bat is autographed. 
 
63. Jimmy Rollins 1999-2001 LS T141 
 This bat shows light to moderate use and is cracked.  It is autographed and Jimmy 

has added the number 6, which was his pre-rookie number.  “5” is on both ends.  
Possible additional use by Pat Burrell? 

 
64. Pete Rose 1971-1979 Adirondack 69A 
 This bat shows heavy use with a slight hairline crack.  It is autographed “Peter 

Edward Rose”. 
 
65. Dick Ruthven 1980-1983 LS M110 
 This bat shows light to moderate use and has “44” written on the knob and barrel 

ends. 
 
66. Mike Ryan 1967-1972 H&B E32 
 This bat shows light to moderate use. 
 
67. Benito Santiago 1996 Adirondack 460B. 
 This reddish brown bat shows light to moderate use and has “18” written on the 

knob and barrel ends.  The bat is autographed. 
  
68. Curt Schilling 1991-1994 LS R161 



 This bat shows moderate to heavy use.  There is a piece missing from the back of 
the barrel.  The handle is taped and “38” is written on both ends.  The bat is 
autographed. 

 
69. Mike Schmidt 1988 Adirondack 154A 
 This bat shows moderate use and has “20” written on the knob and barrel ends.  

154 A 221 8 stamped on the knob.  The bat is autographed and comes with a LOA 
from Ed Dolan. 

 
70. Rick Schu 1985 Adirondack 434B. 
 This bat shows moderate use and has a taped handle.  “15” is written on the knob.  

Specific MLB ball ink transfers evident.  The bat is autographed. 
 
71. Kevin Sefcik 1998 Adirondack 267S 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “11” is written on the knob and 

barrel ends. 
 
72. Lonnie Smith 1980-1983 LS P72 
 This chocolate brown bat shows light to moderate use. 
 
73. Kevin Stocker 1991-1994 LS R161 
 This bat shows moderate to heavy use and is cracked.  “19” is written on the knob 

and barrel ends.  The bat is autographed. 
  
74. Amaury Telemaco 1999-2001 LS R206 
 This bat shows moderate use and is cracked.  There is a piece missing near the 

handle and “47” is written on the knob and barrel ends. 
 
75. Bobby Thigpen 1991-1993 LS C271 
 This bat shows light to moderate use.  “13” is written on the knob. 
 
76. Milt Thompson 1991-1994 LS P72 
 This black bat shows light to moderate use.  There is some dead wood on the front 

of the barrel and “25” is written on the knob and barrel ends.  Bat comes with 
LOA from Blue Chip Sports. 

 
77. Manny Trillo 1980-1983 LS S2 
 This bat shows light to moderate use and is cracked.  “9” is written on the knob.  

Bat is autographed and comes with a LOA from Brad’s Extra Innings (BEI). 
 
78. Del Unser 1967-1972 H&B O16 
 This bat shows moderate to heavy use and has some dead wood. 
 
79. Ozzie Virgil 1984-1985 LS R43 
 This bat shows light to moderate use and has specific MLB ball ink transfers. 
 



80. George Vukovich 1980-1982 Adirondack 154A 
 This bat shows light use and is cracked.  It does not have a date code on the knob. 
 
81. John Vukovich 1967-1972 H&B K55 
 This bat shows light use and has “26” written on both ends. 
 
82. Bob Walk 1986-1989 LS P72 
 This bat shows light to moderate use and is cracked.  “17” is written on the knob. 
 
83. David West 1991-1994 LS C271 
 This bat shows moderate to heavy use and is cracked.  “40” is written on both 

ends. 
 
84. Mitch Williams 1991 Adirondack 494X 
 This bat shows heavy use and has a hairline crack.  There are specific MLB ball 

ink transfers evident and “28” is written on the knob.  The bat is autographed. 
 
85. Mike Williams 1991-1997 LS B267 
 This bat shows moderate to heavy use and is cracked.  “41” is written on the knob 

and barrel ends.. 
 
86. Glen Wilson 1986 Adirondack MS20 
 This bat shows moderate use and is cracked.  “12” is written on the knob. 
 
87. Randy Wolf 1999-2000 LS C271 
 This bat shows moderate to heavy use and is cracked.  “54” is written on the knob 

and barrel ends. 
 


